

2023年自由式轮滑世锦赛在上海举行

# 望城初一女生双人花式绕桩比赛夺冠

长沙晚报11月10日讯(全媒体记者 陈良 通讯员 肖奥) 脚穿轮滑鞋,身着蓝色连衣裙,在轮滑小桩之间自如滑行,动作轻盈……10日,望城区075096号“雷小锋”旷宁欣和搭档王安琪在上海举行的2023年自由式轮滑世锦赛双人花式绕桩比赛中获得冠军,为中国代表队夺得首金。

今年13岁的旷宁欣,系湖南师大附中星城实验学校初一学生,小学就读于望城区星城实验小学。

旷宁欣幼时生活在成都,5岁的时候,她看到有小姐姐在练习轮滑,“觉得很美”,由此开始了自由式轮滑学习之旅,师承国家级教练秦春艳。小学二年级时,旷宁欣和家人回到望城定居。入读星城实验小学后,她继续练习轮滑,每天放学后会在家里附近找空地练习两三个小时。在学校的支持下,周末两天她就自己去学校训练。每到寒暑假和五一劳动节、国庆节等假期,旷宁欣就会去成都训练。

2017年,旷宁欣首次参加全国轮滑锦标赛花式绕桩赛,就获得了少年女子乙组亚军的好成绩。2019年,旷宁欣首次获得该项赛事全国冠军,并陆续在全国自由式公开赛(轮滑舞蹈B组)、第十届上海国际自由式轮滑公开赛(少年女子组)等赛事中斩获冠军。今年8月,在2022年全国自由式轮滑锦标赛中,旷宁欣一举获得了花式绕桩青年女子组决赛、双人花式绕桩公开组决赛、花式对抗青年女子组决赛三项冠军。10月份,她又在轮滑亚锦赛中获得花式绕桩青年女子组季军、花式对抗青年女子组决赛亚军。

旷宁欣的妈妈李女士告诉记者,为了备战这次世锦赛,湖南师大附中星城实验学校特批学校体育馆给旷宁欣训练。每天,她都是在体育馆独自训练到晚上11时多,再回家进行巩固练习。

据悉,11日,旷宁欣还将参加2023年自由式轮滑世锦赛青年女子组花式绕桩、青年女子组花式对抗两项比赛。



旷宁欣(蓝色衣裙者)和队友在比赛中。长沙晚报通讯员 肖奥 供图

上接1版

特别要完善城乡基层应急管理组织体系,提升基层防灾减灾和自救互救能力。

在村民李盟家,习近平详细了解房屋受损、修缮支出、取暖等情况。习近平表示,确保受灾群众安全温暖过冬是一项硬任务。北方冬季长,山里冬天尤其冷,取暖工作务必落实落细,做到每家每户。对已经完成房屋修缮加固或重建、具备入住条件的受灾户,要指导帮助他们落实冬季取暖。对尚未完成房屋重建的受灾户,要通过投亲靠友、租房、政府安置等方式,确保他们温暖过冬。

离开村子时,当地群众热情欢送总书记。习近平对大家说,我心里一直惦念着灾区的人民群众。共产党是为人民服务的党,永远把老百姓放在心中最高位置,无论是抢险救灾还是灾后恢复重建,都会全力以赴。希望乡亲们坚定信心,努力把家园建设得更加美好。

今年汛期,保定涿州市遭遇特大洪涝灾害,目前已基本恢复正常生产生活秩序。10日下午,习近平来到双塔街道永济秀园小区。他首先走进小区门口的药店、超市,向商户详细询问经营恢复情况,接着来到小区热力站,了解供暖设施运

行情况。习近平表示,经历这场大灾,居民和一些生产经营单位损失不少,各级党委和政府要多措并举,努力帮助受灾群众和企业、商户渡过难关。城市恢复重建要做好防灾减灾论证规划,充分考虑避灾避灾,留出防洪通道和泄洪区、滞洪区,更新排水管网等基础设施,提升城市运行保障能力。

习近平走进居民董彩英家看望慰问,详细询问洪水水位、应急居住、家具家电更新、供暖、相关补助等情况。董彩英告诉总书记,在党员干部帮助下,房子已完成清理修缮并入住,温暖过冬没问题。习近平强调,城市灾后恢复重建,首要的是家家户户生活和社区居住环境的恢复。要查漏补缺,把工作进一步做细做实,基层组织、党员干部、街坊邻里、各方面专业力量和志愿者要一起努力。

离开小区时,习近平同小区居民亲切交流。习近平对大家说,涿州的这次灾情很重,那时我每天都关注着你们这里的情况,很是挂念大家。今天看到市政公共服务设施已恢复正常运转,大家的生活也已基本恢复正常,心里踏实了很多。风雨之后见彩虹。在党中央坚强领导下,只要大家齐心协力,

就一定能够过上更加美好的生活。第二批主题教育正在深入开展,灾区各级党组织要把主题教育与灾后恢复重建紧密结合起来,大力弘扬抗洪救灾精神,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,用恢复重建成果和人民群众满意度来检验主题教育的成效。

刁窝镇万全庄村位于兰沟洼蓄滞洪区,今年汛期全村311户全部受灾。习近平仔细察看村道、房屋等恢复重建情况。他走进房屋重建施工现场,询问受灾损失、施工进度、租房过渡等情况,勉励他们团结一心,共渡难关,重建和美乡村。

村民杨佩然家房屋受损较轻,已加固修缮完成并入住。习近平走进杨佩然家,了解他们的家庭收入,也关系国家粮食安全。要继续抓紧修复灾毁农田和农业设施,加大农资供应保障力度,加强农技指导,组织安排好今冬明春的农业生产,争取明年有个好收成。

白沟河是大清河流域一条骨干行洪河道。习近平来到白沟河治理工程(涿州段),察看工程进展,听取河北省灾后重建重大水利工程情况汇报。习近平指出,京津冀水系相连,防汛抗洪是一盘棋,要深入研究推进京津冀地区防洪工程体系建设。坚持系统观念,统筹流域和区域,处理好上下游、左右岸、干支流关系,科学布局水库、河道、堤防、蓄滞洪区等的功能建设,整体提高京津冀地区的防洪能力。

临别时,村民们高声向总书记

问好。习近平对大家说,面对历史罕见的洪灾,乡亲们遭受了很大的损失,我向大家表示慰问!各级党委和政府正在多方采取措施,扎实推进灾后恢复重建。希望乡亲们自力更生、艰苦奋斗,用自己的勤劳双手,加快恢复重建、推进乡村振兴。

习近平还走进村边农田,察看冬小麦和大白菜长势。他指出,农业生产是灾后恢复重建的重要方面,不仅直接关系到家家户户的收入,也关系国家粮食安全。要继续抓紧修复灾毁农田和农业设施,加大农资供应保障力度,加强农技指导,组织安排好今冬明春的农业生产,争取明年有个好收成。

白沟河是大清河流域一条骨干行洪河道。习近平来到白沟河治理工程(涿州段),察看工程进展,听取河北省灾后重建重大水利工程情况汇报。习近平指出,京津冀水系相连,防汛抗洪是一盘棋,要深入研究推进京津冀地区防洪工程体系建设。坚持系统观念,统筹流域和区域,处理好上下游、左右岸、干支流关系,科学布局水库、河道、堤防、蓄滞洪区等的功能建设,整体提高京津冀地区的防洪能力。

堤坝上,习近平亲切看望慰问水利工程建设人员和曾经参加涿州抗洪救援的解放军和武警部队官兵、民兵预备役人员、消防救援队伍等方面的代表。他说,这次抗洪救灾,各方面力量与广大人民群众风雨同舟,共同构筑起防汛救灾、守护家园的坚固防线,充分展现了我们党和国家的强大政治优势。人民群众感谢你们,党和政府感谢你们!

返回北京前,习近平对陪同人员和当地干部说,在党中央的正确决策部署下,各级各方面采取有力有效措施,把百年一遇的洪涝灾害损失降到了最低。灾后恢复重建涉及范围广,工程项目多,资金投入大。最近中央决定增发1万亿元国债,用于支持灾后恢复重建和提升防灾减灾救灾能力的项目建设。各级党委和政府、各有关部门要坚持求真务实、科学规划、合理布局,把资金用到刀刃上,高质量推进项目建设,把各项工程建设成为民心工程、优质工程、廉洁工程。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

何卫东参加有关活动,中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

## 数智赋能让群众更有“医”靠

### 浏阳市全域智慧医保指挥调度中心正式上线

长沙晚报11月10日讯(全媒体记者 颜开云 通讯员 刘志光 周红珍) 11月10日,浏阳市全域智慧医保指挥调度中心正式上线。这是一个集数据展示、监测预警、指挥调度于一体的综合性平台,也是浏阳推动数智赋能、医保服务群众的率先探索。据了解,这是目前全省首家县级医保综合指挥调度中心。

智慧医保指挥调度中心设在浏阳市行政中心医疗保障局一楼。点开智慧大屏首页,“医保经办管理”“DRG(疾病诊断相关分组)运行分析”“基金监测预警”三大板块映入眼帘,各种图表、数据一目了然。

为打通医保服务“最后一公里”,构建“十五分钟医保服务圈”,2022年以来,浏阳建设了403个医保帮代办点,在智慧大屏的“医保帮代办”子模块上,设置了“帮代办”地图,403个医保帮代办位置、联系信息清晰可见。通过智慧医保指挥调度平台,浏阳市医保局工作人员可以与帮代办员进行音视频通话,即时解决其相关问题。

大围山镇白沙村的李女士就是智慧医保数智赋能的受惠者之一。在试运行阶段,智慧医

保指挥调度中心发现李女士一家在住院治疗时支付费用报销比例存在异常,立即致电大围山镇社会事务综合服务中心。大围山镇工作人员随即上门了解情况,得知李女士和丈夫都患有癌症,本来可以叠加享受国家医保报销政策,但是因为不清楚政策,就没有申报。信息核准之后,浏阳市医保局为李女士开了次“绿色通道”,5000多元报销费用很快打到了她的银行卡上。

医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”,浏阳市全域智慧医保指挥调度中心的“基金监管预警”板块,能在关键时刻大显身手。

“通过这个系统,我们可以很直观地掌握每月的基金运行情况以及与往年的对比情况,从而对基金进行动态监控和预警。”浏阳市医保局相关负责人表示,该平台还结合浏阳实际情况,打造了特色化的数据监管模型,可实现对医疗机构全方位监测、预警,识别潜在的风险点和漏洞,为基金监管提供精准靶向。

除此之外,“场景监控”子模块通过对部分规模较大的医院、特门药店、村卫生室等医疗机构进行试点监控,可为基金监管核查提供证据,对违规行为形成震慑。

## 长沙“走找想促”在行动

### 只用了40个小时

### 民辅警千里追回市民被骗的2万元

长沙晚报11月10日讯(全媒体记者 邓艳红 通讯员 覃亚林 唐采苓)“警察同志,我可能被骗了!”近日,望城公安分局月亮岛派出所接群众张先生报警称,其在网上申请办理证件时,被人骗取2万元。

经了解,张先生是一家商铺店主,近期想办理烟草专卖零售许可证,便在网上找到一家“代办机构”,对方以验资为由,要求他提供身份证信息和银行卡,并转账2万元到指定账户。转账后,张先生接连收到多条验证码及扣费信息,此时他察觉到不对劲,随即报警求助。

办证是假,骗钱是真!民警第一时间展开调查,确认张先生遭遇了网络诈骗,通过追踪资金流向发现,该笔资金已转入重庆市一家私人金店账户。

民警很快联系上金店店主,店主刘先生却表示,对此笔转账来源并不知情。“这笔钱您千万别动!”民警立马进行紧急止

付,提醒刘先生切勿操作这笔资金。为帮助张先生尽快追回资金,11月1日,何威、徐彪、龚爵等民辅警马不停蹄赶往重庆市。“有人联系我换黄金,说2万元是他们转的……”到达该金店后,店主刘先生告诉民警。

原来,刘先生接到民警电话后不久,有两陌生男子联系他,称有2万元已转到店铺账户,想换取等价黄金,刘先生想起民警的提醒,便拒绝了这笔买卖。民警告知刘先生,如果他做完这单生意,他的账户很可能会成为不法分子的“洗钱”工具。“幸好提醒我了,骗子防不胜防啊!”刘先生心有余悸,并表示愿意配合完成这笔退款。

目前,被骗资金已全额返还张先生,从张先生报警到追回被骗资金,民警只用了40个小时。

“感谢你们跨省千里追回我的钱,辛苦了,为你们点赞!”11月6日,张先生将一面锦旗送到月亮岛派出所,表达对民警的感激之情。



中共长沙市委宣传部  
长沙市文明办 宣